



Несовершеннолетний житель Энгельса предстанет перед судом по обвинению в причинении женщине смертельных травм



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 12 апреля 2021 года в вечернее время в одном из домов по улице Свердлова города Энгельс две женщины распивали спиртные напитки. В ходе общения между ними возник конфликт, переросший в драку. В этот момент 17-летний сын одной из женщин,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

являющейся хозяйкой дома, вступился за свою мать. И, вооружившись бейсбольной битой, ударил ею 65-летнюю гостью по голове, отчего та упала на пол. А затем злоумышленник ударил потерпевшую еще раз битой по голове, а после нанес удары ногами ей по телу, отчего она потеряла сознание. Желая скрыть следы преступления, молодой человек оттащил 65-летнюю женщину на улицу, где и оставил. Случайным прохожим женщина была обнаружена в бессознательном состоянии. Бригадой скорой медицинской помощи она доставлена в реанимационное отделение. В ходе обследования у нее обнаружена открытая черепно-мозговая травма. Медики боролись за ее жизнь, однако, 14 апреля 2021 года, не приходя в сознание, она скончалась.

Согласно проведенного судебно-медицинского исследования, причиной смерти женщины стала тупая травма головы с переломом свода и основания черепа, ушибом и кровоизлиянием головного мозга.

Следователем СК на основе собранных по делу доказательств 17-летнему молодому человеку предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, подтверждающие совершение им инкриминируемого деяния. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



16 Августа 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1601140>